

## **Eurol Chain Lube Spray Road & Racing 100ML**

Spray de cadena de alto rendimiento para aplicaciones en carretera y de competición Código del producto E701312 Versión 1.0

## Información sobre el producto

Eurol Chain Lube Spray Road & Racing es un spray para cadenas con tecnología de aditivos Triple-Tech, especialmente desarrollado para cadenas que operan a altas revoluciones. Eurol Chain Lube Spray Road & Racing tiene una alta resistencia al desprendimiento, lo que mantiene la cadena bien lubricada durante mucho tiempo.

Eurol Chain Lube Spray Road & Racing tiene una excelente capacidad de penetración, lo que garantiza que las conexiones de pasador y casquillo de la cadena, así como los rodamientos, permanezcan muy bien lubricados y la cadena se mantenga suave, incluso después de un uso intensivo.

Para poder ofrecer el rendimiento de Eurol Chain Lube Spray Road & Racing durante un período prolongado, el spray tiene una excelente adherencia a la cadena. Así, el spray para cadenas permanece en su lugar a pesar de las inclemencias del tiempo.

Eurol Chain Lube Spray Road & Racing aplica un recubrimiento protector en el exterior de la cadena, mientras que el interior de la cadena también se lubrica mediante el uso de aditivos de penetración. La cadena permanece libre de óxido gracias al recubrimiento anticorrosivo que el spray para cadenas deja en la cadena.

Eurol Chain Lube Spray Road & Racing está disponible en un resistente aerosol de 100 ml, ideal para llevar en el camino.

Para aplicar el producto, limpie la cadena y aplique una capa fina de Eurol Chain Lube Spray Road & Racing en la cadena y deje que el spray actúe durante 30 minutos. Retire cualquier exceso de material con un paño seco.

## Propiedades físicas

Property/Test	Value/Result	ASTM Standaard
Color	Parduzco	
Densidad a 20°C	0.90 kg/l	ASTM D 4052